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Pozdravljeni učenci! 

Za nami je teden otroka, hvala vsem učiteljem in ostalim zaposlenim, ki ste poskrbeli, da je 

pretekli teden bil malo drugačen. Učiteljica Jerica je pripravila zapis o bralnem popoldnevu, 

ki je bil vrhunec prejšnjega tedna. 

»V četrtek, 10. oktobra smo na šoli izvedli bralni popoldan z naslovom BERIMO SKUPAJ, 

POLEPŠAJMO SI DAN. Skoraj 80 učencev željnih novih bralnih in ob ali pobralnih izkušenj je 

zapolnilo šolske prostore v popoldanskem času. Ne samo, da so uživali ob branju knjig, ki so 

jih pripravili učitelji mentorji bralne značke, prava igra možganov se je začela po branju, ko je 

sledilo poustvarjanje. Učenci so domov odšli polni lepih vtisov in bogatejši za še eno novo 

izkušnjo. Več pa v članku, ki bo objavljen na spletni strani šole«. 

V torek, 15. 10., 1. šolsko uro, bodo prvošolci sprejeti v Šolsko skupnost. Obiskali jih bosta 

predsednica šolske skupnosti Špela Šipek in mentorica šolske skupnosti, učiteljica Mateja 

Šajhar. 

V sredo bomo izvedli prestavljeni naravoslovni dan. Vsebine bodo polega naših učiteljev 

izvedli predstavniki Zavoda za varstvo narave Slovenije iz Maribor. Skozi dejavnosti boste 

spoznali, geografske, geološke, hidrološke in druge posebnosti našega kraja. Da malo 

poenostavim, spoznali boste slatinske izvire, delovanje mofet – pojava bruhanja plina CO2 iz 

zemlje, živalski in rastlinski svet v naših vodah ter tradicijo in običaje naših krajev. Verjamem, 

da bo ta dan res nekaj posebnega. 

V četrtek bomo obeleževali mednarodni dan boja proti revščini. Revščina je razširjena v vseh 

državah sveta in ne pomeni zgolj pomanjkanja osnovnih človekovih dobrin, temveč ima 

precej širši obseg, ki je rezultat vedno večje neenakosti in družbene razdeljenosti.  

Podatki kažejo, da se v EU delež tistih, ki jim pretita revščina ali socialna izključenost, znižuje 

(od leta 2012, ko je bila ogrožena skoraj tretjina prebivalcev), vendar pa v teh razmerah še 

vedno živi 113 milijonov ljudi. V Sloveniji sta leta 2023 revščina in socialna izključenost 

ogrožali 345.000 prebivalcev (17 % prebivalstva).  

 

V petek, 18. 10., bodo učecni 1. triletja imeli kulturni dan. Obiskali bodo otroški muzej v 

Celju.  

Sedaj pa bi rad povedal nekaj stvari, ki jih ne bo prijetno slišati, a jih moram izpostaviti.  

Dragi učenci zelo dobro ste seznanjeni z dogovori in pravili, ki veljajo na naši šoli. A opažamo 

vedno pogostejšo kršitev le-teh.  Učenci na veliko izkoriščate dobro voljo in prijaznost 

odraslih. Še bolj pogosto pa njihovo odsotnost. Kot veste, velja pravilo da v času odmora za 

malico, kosilo in v času varstva vozačev ni dovoljeno hoditi v trgovino. Nekatero učenci ta 

dogovor vedno znova kršite. Smo zdrava šola, ki nudi dva odlična obroka. Pogosto imate na 



voljo še sadje. Tako, da ni nobene potrebe po obisku trgovine. Še več, tako ste predrzni, da v 

kavče in pod njih skrivate papirčke od sladkarij. Dvomim, da bi si doma to upali početi. 

Prosim vas, da s temi dejanji prenehate.  

Spet se je med določenimi učenci razširilo neprimerno in žaljivo vedenje z nasiljem in to med 

rekreativnim odmorom. Zato  smo se učitelji posvetovali in sklenili, da med rekreativnim 

odmorom, do krompirjevih počitnic ne boste imeli žog.  

Res je škoda, da nekateri ne znate nadzorovati svojega jezika in vedenja.  

Upam, da boste malo razmislili o svojih dejanjih in boste z njimi prenehali. 

Želim vam uspešen teden. 

Matej Kraner 

 

 


